

让鞋子为你赢得胜利

文 / 摄 本报记者 钟兰 实习生 蒋璐

“宁可少吃一餐饭，不肯少买一双鞋”，大多数女人都和《欲望都市》里的Carrie一样秉持这样的原则。经历了一季冰雪，春天还没完全来到，女人们便迫不及待要释放自己的双脚。时尚达人更是不甘落后，用实际行动展示了2008春天的穿鞋潮流。同服装一样，今年春季鞋子的色彩越发夺目，华丽的紫色、香槟金色、醒目的艳粉色、松石蓝色，都是为你赢得胜利的色彩。而金色与红色、白色与蓝色等亮色与亮色的搭配也是一大看点之一。

新鲜亚麻感

这一季，我们对鞋的要求不仅仅停留在样式的创新上，更讲求质地上的与众不同。看惯了清一色的板鞋，有没有想过来一双亚麻材质的鞋？专为女性设计的亚麻小短靴和这个春天一起到来，既回避了部分女性嫌球鞋不够职业的弊端，也满足了她们内心更希望足底舒服的夙愿。这个春天，爱美的女人可以穿着看似皮鞋的休闲鞋轻轻松松地上班下班，甚至登山逛街。

比如雅氏就推出了5种颜色的亚麻质小短靴，面料轻薄，透气性好，而且有100%天然乳胶底。根据不同颜色的马裤或者小脚裤选择一双喜欢的亚麻鞋，既养眼又舒服，何乐而不为呢？

永不过时的格子

这一季，经典英伦格子也运用到了鞋子上，独特的设计让Hot Wind两款四色英伦风单鞋在众多春鞋中脱颖而出，带出了一股浓郁的英式情调。

稍粗的后跟让传统庄重的英伦贵族风格被延续，淡雅格子平跟更带出轻松浪漫的风情，鞋尖上的水钻或是简单的蝴蝶结使得复古与时髦被演绎得天衣无缝。

英伦风的刮起是一种难以割舍的怀

旧情怀。黑色膝下长袜或者单色膝上裙搭配一双格子英伦鞋，学院派风格顿时给人年轻的精神动力，是一种儒雅英伦式的温暖意象。

漆皮仍然大热

从去年就开始流行的漆皮，在这个春天大放异彩。趁着一股怀旧的热潮，奢华感的漆皮质地，跃然成为成熟女性的心头好，更成为成功形象中恰到好处的点睛之笔。爱美的MM们这次大可以心安理得地翻出本以为尘封的过季款。

漆皮俗称亮皮或镜面皮，皮面光亮到几乎可以像镜子一般反射影像。如今制作精良的漆皮鞋多半是在皮革上加了层亮面漆，皮革的防水能力随之立即提高。视觉上也丰富多彩，颜色不局限于过去的几个单调色，糖果色、水果色都来蹭一脚，把漆皮风采展现得淋漓尽致。

时尚金属感

醒目的金属感色彩给整体的搭配带来辛辣感，所以得到了许多时尚MM的青睐。金色、银色平分秋色，被运用在风格不同的鞋款之上。搭配向来给人强烈休闲印象的低跟款式，实用又好搭。



①ELLE 898元

漆皮鞋经过了去年的一阵流行，要想在08年继续吸引人的眼球，自然要多花些心思，比如颜色跳出了局限，出现了翠绿、亮蓝以及黑色和各种颜色相间；造型上也呈现了多元化，尖头圆头，还有的把自己的标志字母印在了鞋尖。

②Acupuncture 499—599价格不等

随着《长江7号》的上映，影片的香港赞助方香港盈进集团旗下的英伦品牌Acupuncture立马推出了Acupuncture《长江7号》限量版鞋。鞋面或者侧帮醒目的“A”字LOGO、鞋后标志性的“cj7”，鞋底男、女熊仔标志吸引着众多的时尚潮人。

Acupuncture大多选用金、银、红、黑一些亮丽色彩，不断给年轻人带来强烈的视觉冲击力。让人期待着一穿上这双鞋子也能像电影里梦境里的小狄这般神奇，充满力量。

初春的街头，休闲牛仔裤、短款羽绒衣，搭配一双长江七号限量版，足可以吸引许多回头率。

③achette 雅氏 980元

④妙丽 MILLIE'S 898元

仿佛回到了小时候，春鞋中间也就是脚背上总有一条搭袢，可以自由选择大小。改良后的妙丽漆皮鞋把搭袢的地方往鞋尖方向挪了几寸，细的变成宽的，收缩性也不局限于几个小孔孔，再加上黄、橙水果色的吸引，让人爱不释手。

⑤妙丽 MILLIE'S 858元

鱼嘴鞋，据说是大S《转角遇到爱》中穿过的，小巧的鱼嘴再加上闪亮的金属色，明星气质不容质疑。

⑥Hot Wind 269元

⑦爽健 Scholl 698元

不仅是颜色上的金属化，材质上也从皮革到金属片再到刺绣，种类繁多。金鞋银履足下生辉，阳光下偶尔刺人眼球的金属亮片散发着华丽高贵、光彩夺目的动人魅力。